

Polarizacijski disk Polaris – pričevanja

Spodbudi telo, da se sámo zdravi

Polaris mi je odpravil bolečine, migreno, umiril kašelj, preprečil prehlad in virozo, očistil sinuse, izboljšal spanje, popravil okus vode, pozdravil hemoroide, želodec, izboljšal je delovanje prostate, zaradi njega lahko spet normalno uporabljam kolk ... To so izkušnje naših bralcev s polarizacijskim diskom Polaris, potem ko smo v januarskih Misterijih objavili članek o njem. Da gre za pripomoček za zdravljenje in pomlajevanje, ki res daje izjemne rezultate, med drugim potrjujejo pozitivne izkušnje osmih uporabnikov in njihovih družin.

Na kratko ponovimo, da je disk narejen po načelih dr. Georgesa Lakhovskega in Nikole Tesle, ki sta s svojimi visokofrekvenčnimi oscilatorji in vrtnčastimi antenami mnogim ljudem rešila zdravstvene težave. Bistvo delovanja Polarisa je, da večkratno okrepi dotok življenjske energije v organizem in ga spodbudi, da se sam pozdravi povsem naravno. Najbolj enostavno ga uporabimo tako, da ga damo na obolelo, boleče ali kakor koli poškodovano mesto. Če ga polagamo na čakre, z njim polnimo energijska središča, ki oskrbujejo organe z vitalno močjo.

ODPRAVIL JE BOLEČINE, KAŠELJ, HEMOROIDE

Manca, 50 let, diplomirana ekonomistka, vodja v podjetju: »Moje izkušnje so pozitivne. Voda dobi nov, boljši okus. Če ga postavim na boleče mesto, bolečina izgine. Uporabljamo ga vsi v družini. Pri sinu je migrena

»Kašelj se v petih minutah umiri in prehlad se ne razvije naprej.«

popustila v petih minutah in namesto bruhanja je prišel na večerjo. Kašelj se v petih minutah umiri in prehlad se ne razvije naprej. Ocena: odlično.«

Metka, 29 let, študentka slavistike: »Polaris sem kupila, ker sem do zdaj zaupala reviji Misteriji in vedela, da mora pomagati. Tako se je tudi izkazalo. Uporabljava ga oba s partnerjem. Opazila sva spremembe na sebi in v notranjosti hiše. Meni je pomagal pri motnjah spanja in vaginalnih problemih. Partnerju so se pozdravili hemoroidi in želo-

dec. Kasneje sem ga posodila tudi tašči in tastu; bila sta zelo zadovoljna, saj jima je odstranil bolečine v glavi in ledvicah. V kratkem času bom kupila še enega!«

Polona, 52 let, socialna delavka: »Z velikim veseljem bom podelila res dobre in opazne učinke Polarisa na moje zdravje. Prejšnji teden sem prebolevala virozo. Ko sem ga začela uporabljati, sem opazila, kako so se mi odprli sinusi, tudi kašljati sem začela v smislu izkašljevanja, izboljšalo se je spanje, imela sem več energije. Dobro bi bilo, če bi imela še enega ves čas v službi, saj dnevno delam z ljudmi, ki so v stiski.«

OZDRAVITEV SINUSOV BREZ ANTIBIOTIKOV

Danica, 60 let, upokojenka: »Moje izkušnje s Polarisom so dobre. Nisem pričakovala čudeža, ampak naravno pomoč pri težavah ter njihovo lajšanje. Moja pričakovanja so bila izpolnjena. Takoj po nakupu sem imela povsem zamašen nos in bolečine v predelu sinusov. Z uporabo Polarisa se mi je nos že prvi dan odmašil in sem lahko normalno dihala. V naslednjih treh dneh se mi je skozi nos izločilo obilo gnojne sluzi, pritisk v sinusih je popustil, bolečine so povsem prenehale. Zadovoljna sem, ker mi ni bilo treba uporabiti nobenih zdravil za uplahnitev otečene nosne sluznice in tudi ne antibiotikov proti vnetju sinusov.«

Tanja, 51 let, pisarniška delavka: »Že prva objava o Polarisu v vaši reviji me je navdušila in vedela sem, da ga moram imeti.



Polarizacijski disk damo na obolelo, boleče ali kakor koli poškodovano mesto.

FOBO L.Z.

Sedaj ga uporabljamo vsi v družini. Polagam si ga na boleča mesta ali na čakre. Tudi spim z njim. Ker pomaga in je cenovno dostopen, ga iz srca priporočam.«

IZBOLJŠANO DELOVANJE PROSTATE

Zvone, 77 let, upokojenec: »Polaris imam le nekaj tednov. Ta čas sem ugotovil, da se mi je bistveno izboljšalo spanje, saj ga imam ponoči pod vzglavnikom. Ne prebujam se tako pogosto kot prej, spanje je trdnejše. Tudi na potrebo grem ponoči manjkrat; prej petkrat, sedaj trikrat. Uporabljam ga sicer vsak dan tudi na drugih mestih, a zaenkrat drugih izboljšav ne opažam. Verjetno je potrebno dlje časa, da se izboljšajo še dolgotrajne težave, na primer s prostato, čeprav imam vtis, da je zmanjšanje števila nočnih potreb lahko vpliv Polarisa tudi na prostato. Hkrati uporabljam Lugolovo raztopino in ni izključeno, da je ali da bo kakšen učinek tudi kombiniran.«

Vlado, 64 let, upokojenec: »Po štirinajstih dneh uporabe opažam izboljšanje delovanja prostate. Tudi žena ga uporablja in pravi, da ji lajša bolečine v rami. Treba bo počakati, da mine neko daljše obdobje, da bom lahko ugotovil še druge pozitivne učinke, a že ti so super!«

SLOVO BOLEČINAM V KOLKU IN VRATU

Iztok, 53 let, politolog, obramboslovec: »Polaris se mi je sprva zdel nekoliko enostaven, a sem se odločil za nakup, ker sem tudi sam eksperimentiral z oblikami iz bakrene žice in kristali, poleg tega me zanimajo Teslovi izumi in podobne zadeve, kot je Polaris. Najprej

»Pri sinu je migrena popustila v petih minutah in namesto bruhanja je prišel na večerjo.«

»Ne prebujam se tako pogosto kot prej, spanje je trdnejše. Tudi na potrebo grem ponoči manjkrat; prej petkrat, sedaj trikrat.«

sem naročil enega, nato pa ob dejansko ugotovljenih ugodnih učinkih še enega. Prvo pozitivno delovanje sem zaznal na boljšem in globljem spanju. Med polaganjem Polarisa sicer nisem zaznal nekih energijskih senzacij, kot je ščemenje ali toplota; mogoče zato, ker sem manj senzibilen. Se je pa prav hitro pokazala učinkovitost ob bolečini v kolku, ki me je pestila kake štiri mesece in je bila najhujša ob ležanju in zmerno zaznavna ob gibanju ali različnih pozicijah kolka. V štirinajstih dneh je bolečina povsem izginila, čeprav sem pred tem moral prilagajati položaj telesa, da sem se lahko obrnil na drugi bok ali vznak. Sicer se nisem zdravil samo s Polarisom, hodim namreč tudi na akupunkturo, jemal sem glukozamin, vendar je dejansko prišlo do bistvenega izboljšanja šele ob uporabi Polarisa, tako da je učinek deloma "znanstveno preverljiv".

Trenutno ga uporabljam tudi za uravnavanje teže; pritrdim si ga z obližem na predel trebuha in ga imam tudi po celo noč na sebi. Enkrat sem zjutraj zaznal celo nekaj podobnega kot električni impulz na območju uporabe.

Opažam tudi učinek umirjanja, ko si ga položim na čelo. Ne morem pa ga odstraniti že po dveh minutah, skoraj vedno presežem ti dve minuti zaradi prijetnega občutka.

Omenim naj še izkušnjo glede tenzij-skih bolečin v vratu, kot posledica sedenja za računalnikom. Bolečina ob polaganju Polarisa skoraj trenutno preneha.

Enega od Polarisov imam zdaj vedno pri sebi v hlačnem žepu. Kaj več vam bom lahko napisal po daljši redni uporabi, denimo o njegovem vplivu na krvni tlak in ostalo.«

Ana Švigelj ❁